



कोर्ट के हवालात में मुजरिमों से मिलना नहीं होगा आसान

अब कोर्ट के हवालातों में भी बढ़ाया जाएगा बल

रमेश गुप्ता



मिलने वालों पर रहेगी पुलिस की नजर

कोर्ट परिसर में नामी गिरामी बदमाशों से मिलने वालों पर भी पुलिस की नजर रहेगी। कोर्ट के हवालातों में बल बढ़ाने को लेकर यह भी एक कारण माना जा रहा है। पुलिस सूत्रों की माने तो कोर्ट परिसर में पेशी के दौरान कोर्ट के हवालात में मिलने वाले आसानी से काफी देर तक साथ होते हैं। इनके बीच क्या खिचड़ी पक रही होती है इसकी जानकारी लेने के लिए वहां कोई नहीं होता। संभवतः पुलिस का यह भी मानना है कि नामी गिरामी बदमाश यहां से प्लान बनाकर काम करते हैं। इसे ध्यान में रख अब ऐसे सभी लोगों का डाटा अपने पास रखेगी जो पेशी के दौरान आरोपियों से मिलने आते हैं। इसके लिए कोर्ट में ही पुलिस की एक टीम काम करेगी।

आरोपियों के लिए यह व्यवस्था ठीक नहीं जा सकती है लेकिन तपन सरकार जैसे मैगिस्टर के लिए यह नाकाम है। इसे देखते हुए कोर्ट के हवालातों में सुरक्षा बढ़ाई जाएगी जिसके लिए अतिरिक्त बल लगाने पर विचार किया जा रहा है।

इसलिए तो नहीं बना रहे योजना

कोर्ट के हवालात में पुलिस का संख्या बल बढ़ाने को लेकर यह भी अटकले लगाई जा रही हैं कि कहीं यह सभी तपन सरकार के लिए तो नहीं। क्योंकि जब से पुलिस को तपन सरकार के जेल राज का पता चला है पुलिस के होश उड़े हुए हैं। जेल में रहकर जमीन की खरीद फरोखत पैसा उगाही जैसे तमाम काम करना उतना आसान नहीं। पुलिस अब ऐसे मामले सामने आने से बचना चाहती है और यही वजह है कि कोर्ट परिसर को सुरक्षित करने पर ध्यान दे रही है।

कोर्ट के हवालात की बढ़ाएंगे सुरक्षा

कोर्ट के हवालात की सुरक्षा बढ़ाने की योजना पर काम चल रहा है। पेशी के दौरान आरोपियों से मिलने वालों पर विशेष नजर रहेगी। इसके लिए टीम तैयार किया जाएगा।

- विजय पाण्डेय
एएसपी, शहर दुर्ग पुलिस

चक्रवाती सिस्टम के असर से राजधानी में झमाझम बारिश

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर सहित आसपास के इलाकों में आज दोपहर बाद अचानक मौसम का मिजाज बदला और देखते ही देखते करीब दो घंटे तक हल्की से मध्यम बारिश हो गई। इसके बाद भी रिमडिम बारिश का दौर रूक-रूककर जारी रहा। इधर मौसम विभाग ने आने वाले चौबीस घंटों के दौरान प्रदेश में कहीं-कहीं पर भारी बारिश की चेतावनी भी जारी किया है। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट की माने तो आने वाले चौबीस घंटों के दौरान राज्य में कहीं-कहीं पर भारी बारिश के आसार बने हुए हैं। इधर चक्रवाती घेरे के असर से आज दोपहर में राजधानी रायपुर सहित आसपास के इलाकों में मौसम का मिजाज अचानक बदल गया। देखते ही देखते आसमान में छाए बादल घने होते गए और मध्यम दर्जे की बारिश शुरू हो गई। करीब दो घंटे की लगातार बारिश से शहर एक बार फिर से तरबतर हो गया है। शहर के कई निचले इलाकों में जल भराव की सूचनाएं भी आती रही। राजधानी में लगातार हुई बारिश का असर भी देखने को मिला और सड़कों के ऊपर से पानी बहता रहा। सिविल लाईन इलाके में कई



जगहों पर सड़कों के ऊपर पानी बहता रहा। इधर मौसम विभाग की माने तो उत्तरी ओडिशा के तटीय इलाकों के साथ ही आसपास ऊपरी हवा में बना चक्रवात आज शक्तिशाली हो गया है। इसके अलावा आज सुबह दक्षिणी उत्तरप्रदेश के ऊपर 1.5 किमी की ऊंचाई पर बना चक्रवात भी शक्तिशाली बना हुआ है। मौसम वैज्ञानिकों की माने तो दोनों चक्रवाती सिस्टम इस समय मजबूत स्थिति में हैं। यही वजह है कि राजधानी रायपुर सहित प्रदेश के अनेक स्थानों में आज अच्छी बारिश की सूचनाएं लगातार मिल रही हैं। सिस्टमों के झुकाव और कम ऊंचाई पर आ जाने से अब पूरी उम्मीद बन गई है कि जल्द ही यह चक्रवाती सिस्टम कम दबाव क्षेत्र के रूप में तब्दील हो जाएगा। खाड़ी के निकट यदि कम दबाव का यह क्षेत्र बन जाता है तो निश्चित रूप से प्रदेश में व्यापक रूप से और अच्छी बारिश होगी। इस बात की प्रबल संभावना भी दिख रही है। मौसम विभाग ने आने वाले चौबीस घंटों के दौरान प्रदेश में अनेक स्थानों पर हल्की से मध्यम बारिश होगी। इस दौरान बस्तर में बारिश का दौर जारी रहेगा।

पानी में उतरकर विद्या मितानों ने जताया विरोध

रायपुर। राज्य में शिक्षकमियों के संविलियन के बाद शिक्षा विभाग में पदस्थ विद्यामियों ने भी अब संविलियन के लिए आंदोलन तेज कर दिया है। शुक्रवार को अपनी मांगों को लेकर राजधानी के बड़ा तालाब में विद्या मितान संघ ने जल सत्याग्रह कर अपना विरोध जताया। विद्या मितान संघ का कहना है कि अगर इनकी मांगें नहीं मानी गईं, तो इनका आन्दोलन इसी तरह से जारी रहेगा। आदिवासी अंचलों में विषय विशेषज्ञों के तर्ज पर पदस्थ विद्या मितान व्याख्याता शिक्षक के पद पर संविलियन की मांग कर रहे हैं। विद्या मितान के प्रदर्शन को कांग्रेस और आम आदमी पार्टी ने भी पिछले दिनों समर्थन दिया था। विद्या मितान का आरोप है कि वो छत्तीसगढ़ के मूल निवासी हैं। शिक्षक की भांति से पठन-पाठन का काम करते हैं, ऐसे में समान

काम के एवज में उन्हें समान अधिकार मिलना चाहिये। विद्या मितान ने सरकार से सभी



संविलियन की कर रहे हैं मांग

विद्यामितानों का व्याख्याता शिक्षक के पद पर संविलियन की मांग रखी है। प्रदर्शन के बारे में विद्या मितान के नेता जीवन रठोरे का कहना है कि अगर उनकी मांगें नहीं मानी तो प्रदर्शन और भी उग्र होगा।

मॉर्निंग वॉक कर रही युवती से ट्रक चालक ने की छेड़छाड़, चिल्लाई तो भाग निकला

जशपुर। जिले के कुनकुरी तहसील में गुरुवार सुबह मॉर्निंग वॉक पर निकली 22 वर्षीय युवती के साथ ट्रक चालक ने छेड़छाड़ की। युवती ने जब शोर मचाया तो आसपास लोग दौड़ पड़े। लोगों को अपनी ओर आता देख ड्राइवर ट्रक लेकर भागने लगा। लोगों ने उसका पीछा किया तो वो ट्रक छोड़ भाग गया। पुलिस के मुताबिक लियाटोली ग्राम की एक युवती एनएच 43 पर सुबह सैर कर रही थी। उसी वक्त एक ट्रक क्रमांक सीजी 15 डीडी 0354 उसके पास आकर रुका। उसके चालक ने युवती के साथ अश्लील हरकतें शुरू कर दी। युवती के चिल्लाने पर आसपास के लोग दौड़ पड़े। पीड़िता के चिल्लाने पर उसका गला दबाकर पास स्थित पेड़ के नीचे ले जाने लगा। लोगों को आता देख आरोपी ट्रक लेकर भागने लगा। कुछ लोग उसका पीछा करने लगे। ऐसे में वो हड़बड़ा गया और ट्रक छोड़कर भाग निकला। युवती ने कुनकुरी पुलिस से मामले की शिकायत की। पीड़िता के शिकायत पर पुलिस आरोपी चालक के खिलाफ धारा 354, 376, 511 में मामला दर्ज कर लिया है और उसकी खोजबीन कर रही है।

नदी के किनारे मिला नवजात बच्ची का शव

बिलासपुर। यहां एक मानवता को शर्मसार कर देने वाली घटना सामने आई है। जहां एक नवजात बच्ची का शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई है। बताया जा रहा है कि आरपा नदी के किनारे एक नवजात बच्ची का शव मिला है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक नदी के किनारे कुछ लोग मौजूद थे, जिन्हें ये नवजात बच्ची का शव दिखाई पड़ा, जिसके बाद स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना सिविल लाइन थाना में दी है। स्थानीय लोगों के अनुसार बच्ची को जन्म के बाद ही फेंक दिया गया है। जहां एक नवजात बच्ची का शव मिलने का ये कोई पहला मामला नहीं है। इसके पहले भी न सिर्फ प्रदेश से बल्कि अन्य राज्यों से भी इस तरह के मामले सामने आ चुके हैं। बहरहाल बिलासपुर के इस मामले में पुलिस को क्या सबूत मिलते हैं ये देखने वाली बात होगी।

छत्तीसगढ़ी अग्रवाल समाज के महाराजधिराज अग्रसेन शिक्षण समिति द्वारा संचालित स्व. कमला देवी नकछेद प्रसाद स्मृति

अग्रसेन महाविद्यालय

जैतुसाव मठ परिसर, पुरानी बस्ती, रायपुर (छ.ग.)
7777884998, 8871007980, 9229207980
Website: www.agrasencollege.net, Email: info@agrasencollege.net

पु. शिक्षण सूत्र विद्यालय एवं कुलभक्त ठाकुर देवकीराम एवं जनकवार वि. से संबद्ध

ADMISSION OPEN

उपलब्ध पाठ्यक्रम...

B.A(JMC)	BCA
B.Com	BBA
B.Com Computer	PGDCA
DCA	PGDJ
MSW	PGD in YOGA
M.Com	

कार्यालयीन समय - प्रातः 09.30 बजे से 03.00 बजे तक
WIFI CAMPUS | E-LIBRARY WITH 90000 E-BOOKS | SEMINAR & WORK SHOPS | PDF & ENGLISH CLASSES

आज की जनधारा

:- सूचना :-

सुधि पाठकों व संवाददाताओं एवं विज्ञापनदाताओं को सूचित किया जाता है कि आज की जनधारा का कार्यालय सी-111 शिव साई मंदिर, गायत्री नगर से नए पते एचआईजी-27, डिलक्स हाउसिंग बोर्ड कालोनी सड्डू-मोवा, अंबूजा मॉल के पीछे स्थानांतरित किया गया है। आज से फोन नं. 0771- 0771-4023793, फैक्स : 0771 4039567 बंद कर दिए गए हैं। नए नंबर आने तक संपादक श्री विवेक मिश्रा - 94252-43430 श्री सुनील वर्मा- 96444-83779 से संपर्क करें। -संपादक

चारामा विकासखंड के ग्राम पंचायत गितपहर में कक्षा पहली से आठवीं के छात्र-छात्राओं को निःशुल्क कॉपी

वितरण, सामुदायिक भवन, महिला मंडल भवन, आहता निर्माण के लोकार्पण एवं कलार समाज भवन के भूमि पूजन में पधार रहे अतिथियों का हार्दिक स्वागत व शत-शत अभिनंदन...

मुख्य अतिथि
मा. मनोज मंडावी
विधायक, भानुप्रतापपुर

कार्यक्रम
दिनांक- 14 फरवरी 2018, शनिवार
समय- दोपहर 12 बजे से
स्थान-रंगमंच बाजार चौक गितपहर

मा. राजेंद्र सलाम
सरपंच, ग्राम पंचायत गितपहर, अध्यक्ष सरपंच संघ जनपद पंचायत चारामा

भुनेश्वर नागराज अध्यक्ष जिला कांग्रेस कमेटी कांकेर	श्रीमती उषा वट्टी अध्यक्ष जनपद पंचायत चारामा	श्रीमती मिथलेश शोरी जिला पंचायत सदस्य कांकेर	ठाकुर राम कश्यप उपाध्यक्ष जनपद पंचायत चारामा	विजय ठाकुर कृषि सभापति जनपद पंचायत चारामा	श्रीमती सुशीला तारम जनपद सदस्य, जनपद पंचायत चारामा	बलदाऊ राम साहू उपसरपंच व जनपद पंचायत गितपहर
---	---	---	---	--	---	--

पंचगण- राजेन्द्र, बुधान्तिन धुवा, कांतीबाई कोवाची, नीलू उडके, मंगलराम मंडावी, शांतिबाई, प्रदीप सिन्हा, प्रदीप कुमार मंडावी, डेमेश्वर सिन्हा, संतोषी साहू, गोमतीबाई सिन्हा, नरेन्द्र नेताम, उर्वशी जैन, वंदना साहू, एमेश्वर जैन, संगीता मंडावी, रम्भावन नेताम, रजनी मरकाम, इन्द्रसेन मंडावी, गीता सेवता।

विनीत : समस्त ग्रामवासी ग्राम पंचायत गितपहर
वि.खं. चारामा, जिला-कांकेर (छ.ग.)